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ОЗДОБЛЕННЯ СТІН
• Сучасна промисловість пропонує великий вибір різних шпалер. 

Здавалося б, що в цій сфері можна придумати нового і незвичайного, 
але з'явилися «живі» шпалери. Квітучі шпалери - це особливий матеріал 
оздоблення, що вражає своїми можливостями. Вони здатні змінювати 
колір і реагувати на зміни температури в приміщенні. Такий ефект 
досягається за допомогою фарби, що покриває їх поверхню. Малюнок 
проявляється поступово, з підвищенням температури на ньому 
розквітають квіти.

• Рідкі шпалери, цей термін чули всі, але про те, чим примітний цей 
матеріал відомо мало. Вони виготовляються з натуральних волокон 
бавовни або целюлози. Цей матеріал не закупорює пори стін, тому стіни 
здатні «дихати», що дозволяє уникнути появи цвілі. Рідкі шпалери можна 
віднести до екологічно чистих матеріалів. При цьому їх легко наносити на 
стіни, а також легко відновити цілісність настінного покриття.



• Ще одним новим матеріалом в сфері оздоблювальних робіт і в сфері 
дизайну є деревне світлопроникний композит. Цей матеріал, як видно з 
назви, здатний пропускати світло, тому його використовують для 
створення декоративних перегородок. Також він застосовується для 
створення домашніх кінотеатрів.

• Гнучкий камінь - це відмінний сучасний оздоблювальний матеріал, який 
дозволяє створити оригінальний інтер'єр в квартирі. Даний матеріал являє 
собою рулонний матеріал завтовшки всього 1,5-3 мм. Його поверхня 
покрита мармуровою крихтою різних відтінків, нанесеної на полімерну 
основу. Він може мати вигляд необробленого цегли, пісковика, сланцю 
та інших природних каменів. Гнучкий камінь легко нанести на стіну, має 
достатню міцність, щоб прослужити кілька років. А його оригінальний 
зовнішній вигляд буде радувати око весь цей час. 



ПІДЛОГОВІ ПОКРИТТЯ
• Поряд з уже відомими паркетом, ламінатом і кахельною плиткою 

з'являються і зовсім нові покриття для підлоги. Одним з них є «жива» або 
рідка плитка. Цей матеріал являє собою плитки з поверхнею із 
загартованого скла. Її унікальність полягає в можливості реагувати на 
дотик. Крок або дотик змушує її міняти колір. Це надає інтер'єру 
оригінальність і індивідуальність.

• Ще одним яскравим матеріалом для створення оригінального дизайну 
на підлозі є плитка з морської гальки. Дане підлогове покриття являє 
собою м'яку сітку, на яку наклеєні камені, оброблені морськими 
хвилями. Плитка відмінно підходить для оформлення ванної кімнати і 
інших приміщень з відповідним призначенням.



СТЕЛЯ
• На сьогоднішній день в оформленні квартири активно використовуються 

натяжні стелі, каркасні стелі і вітражне оздоблення. Натяжні стелі відомі 
вже кілька років, але не втратили своєї актуальності. Вони є відмінним 
способом декорувати поверхню стелі, візуально змінити конфігурацію 
кімнати. Цікавим рішенням в сучасному інтер'єрі можуть бути каркасні 
стелі. Ця методика оформлення поверхні дає можливість розбити 
приміщення на зони і заховати під покриттям комунікації.



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!


